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От 9 до 11 септември на международното специализирано изложение 
GPEC в Лайпциг BMW Group ще представи своята всеобхватна 
програма от специални и специализирани превозни средства за 
полицията и службите за сигурност.  
 
GPEC (General Police Equipment Exhibition & Conference) е най-
голямото специализирано изложение в Европа за полицейско 
оборудване и техника по сигурността. Като най-важното изложение за 
този бранш то за осми пореден път осигурява международна 
комуникационна платформа за посетителите от различните служби и 
други области на обществената сигурност. На последното GPEC 2012 
организаторите отчетоха повече от 6 500 посетители от 59 страни, 
както и близо 500 национални и международни изложители от 29 
страни и 5 континента. И през тази година BMW ще представи в 
Лайпциг разнообразната си специална програма от функционални и 
създадени по мярка специализирани автомобили, които отговарят на 
най-високите изисквания не само по отношение на възможностите, 
функционалността и сигурността, но и се отличават с впечатляваща 
ефективност и икономичност. По време на GPEC BMW ще представи 
седем различни специализирани и бронирани автомобили, сред тях и 
новото BMW X5 Security Plus (VR 6 – BRV 2009) и BMW X3 xDrive, 
което наскоро бе модернизирано всеобхватно. BMW X5 Security (VR 4 
– BRV 2009) е автомобил, който е подходящ за многообразие от 
ситуации, и особено за медицинско обслужване на защитени личности. 
Представянето ще бъде допълнено от BMW 530d Седан като 
секретен видео- и нощен автомобил. Освен това ще бъдат 
представени мотоциклетите BMW R 1200 RT и BMW F 800 GT със 
специално предназначение.     
 
Разработени по мярка конструкции с традиции 
Като водещ производител на премиум автомобили и мотоциклети 
BMW има дългогодишни традиции и опит при разработката и 
производството на специални автомобили. По отношение на 
качеството, функционалността и стабилността на пътя те отговарят на 
същите високи изисквания, както и базовия автомобил. Технологиите 
на BMW EfficientDynamics и свързаността на асистиращите системи и 
мобилните услуги на BMW ConnectedDrive са серийни. Използването 
на специфично допълнително оборудване се отчита още при 
разработката на базовия модел и по-късно се интегрира в процеса на 
серийното производство. При това инженерите на BMW работят в 
тясно сътрудничество със специалистите на поръчителите и 
използват само най-модерни компоненти на наложили се доставчици с 
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голям опит. Специализираните автомобили на BMW, както и цялото 
допълнително оборудване се подлагат на строги тестове, които често 
са много по-тежки от изискванията на съответните изпитателни норми. 
Само по този начин клиентът може да получи изработен по мярка 
специализиран автомобил, при който всички компоненти са 
съгласувани перфектно и който отговаря на високите стандарти за 
функционалност и качество на BMW Group. 
 
BMW X5 Security Plus: защита на пътниците (VR 6) и уверена 
динамика на управлението      
Популярни личности, хора, взимащи важни решения, както и 
застрашени частни лица – всички те се нуждаят от всеобхватна защита 
срещу насилствени нападения, отвличане и организирана 
престъпност. За тази целева група BMW е разработило брониран 
автомобил на базата на третото поколение на Sports Activity Vehicles 
(SAV) BMW X5. Представеният в Лайпциг BMW X5 Security Plus (VR 6 – 
BRV 2009) разполага с бронирана пътническа клетка, която предпазва 
до четири пътника в интериора дори и от куршумите на най-
разпространения AK-47. Проникването на куршумите или осколките в 
критичните зони, напр. фугите на вратите и преходите към колоните на 
покрива се предотвратява от специална защита. Разработеното 
специално за класа на защита 6 бронирано остъкляване предпазва и 
от удари с други тежки оръжия, а поликарбонатния слой предпазва 
интериора от осколки. Ефективната защита на пътниците при BMW X5 
Security Plus е комбинирана с комфортно предлагане на място и 
типичната за марката динамика на управлението, пъргавина и 
практичност на автомобил от моделното семейство Х. Все пак BMW 
X5 е най-просторният автомобил сред специализираните автомобили 
на BMW и освен просторен интериор предлага на пътниците и около 
640 литра вместимост на багажника – достатъчно за транспортиране 
на специализирано и допълнително оборудване. Уверените динамични 
характеристики се дължат и на мощния V8 двигател с технология 
BMW TwinPower Turbo и мощност 330 кВт (450 к.с.). В комбинация с 
интелигентната система за двойно задвижване BMW xDrive новият 
брониран автомобил може самоуверено да овладее дори и критични 
ситуации извън пътищата с твърдо покритие. Естествено, окачването, 
електронното управление и спирачната система са оптимално 
съгласувани с по-високото тегло на автомобила, така че BMW X5 
Security Plus предлага почти идентични динамични характеристики 
като серийния модел и уверено се справя с движението във 
всекидневието. Там автомобилът предлага много дискретна защита, 
тъй като почти не може да бъде различен от серийния модел, дори и от 
специалисти.   
 
Гумите с аварийни възможности остават напълно функционални дори 
и при прострелване или преминаване през остри предмети и пълна 
загуба на налягане на въздуха. Разговорната уредба предлага 
възможност за комуникация с хората извън автомобила дори и при 
затворени врати и прозорци. Алармената функция автоматично 
затваря прозорците и вратите и активира акустични и визуални 
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алармени сигнали. Уредите за управление са разположени под капак 
на средната конзола.  
 
Световна премиера: подходяща за хеликоптер носилка в BMW 
X5 Security    
Особен акцент на изложението ще представи новото BMW X5 
Security. В този брониран автомобил със степен на защита VR 4 (BRV 
2009) е монтираната пригодена за хеликоптер носилка, която 
позволява в случай на необходимост от медицинска помощ 
защитеното лице бързо да бъде транспортирано до болница със 
спасителен хеликоптер. Поради особено високите специфични 
изисквания към натоварването – от една страна при транспорта на 
пациента в хеликоптера, от друга страна при превозването по 
пътищата – носилката е конструирана за максимална стабилност при 
минимално тегло. Освен това спасително средство се отличава със 
сигурно и лесно управление за служителите по сигурността, лекарите 
и спасителните екипи.     
 
BMW 530d като секретен видео- и нощен автомобил     
BMW предлага BMW 530d като секретен видео- и нощен автомобил с 
оборудване ProViDa. Външно лимузината почти не се отличава от 
серийния модел, в интериора почти нищо не подсказва за особеното 
предназначение на автомобила. Оборудването включва камера за 
измерване на скоростта ProViDa 2000 modular включително 
дистанционно управление, клавиатура, предна камера (с 18-кратно 
увеличение), подвижна задна микро-камера, дигитален 
видеорекордер и допълнителен монитор (в допълнение към серийния 
борден монитор). Мощното задвижване и увереното окачване 
позволяват BMW да може да следва плътно всеки моторизиран 
нарушител или престъпник. Представеното на GPEC BMW 530d се 
задвижва от трилитров шестцилиндров дизелов двигател с мощност 
190 кВт (258 к.с.), който разгръща максималния си въртящ момент от 
560 Нм още при 1 500 об/мин. Със серийната осемстепенна 
трансмисия Steptronic средният разход на гориво е само 5,5-5,1 л/100 
км (144-134 г/км СО2). Лимузината ускорява от 0 до 100 км/ч за 5,8 
секунди и развива максимална скорост от 250 км/ч.  
 
Новото BMW X3: всестранен талант за полицейските служби     
Новото BMW X3 е особено подходящо за многостранните и 
взискателни задачи на полицията. Вече повече от 10 години 
всестранният талант е сочен за сполучлив пример за стабилна 
пъргавина, уверена динамика и практичен и гъвкав интериор. Високата 
позиция на седене и ниската странична линия осигуряват превъзходен 
обзор на пътниците. При третото поколение на модела BMW 
представи два по-мощни и икономични двулитрови дизелови 
двигателя. С мощността си от 140 кВт (190 к.с.) и среден разход на 
гориво от 5,4-5,0 л/ 100 км при СО2 емисии от 141-131 г/км 
представеното на изложението BMW X3 xDrive20d с автоматична 
трансмисия е шампион в своя клас. В зависимост от състоянието на 
пътната настилка интелигентната система за двойно задвижване BMW 
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xDrive разпределя мощността гъвкаво и индивидуално между 
колелата на предната и задната ос и по този начин осигурява 
максимално сцепление и стабилност по курса. Иновативното 
специално оборудване като допълнителното захранване с 
електроенергия, сигналите за спиране или предните и задните 
сигнални светлини с LED технология имат повишена предупредителна 
способност и не на последно място допринасят и за сигурността на 
служителите.  
 
Специализирани мотоциклети на BMW: успешни по целия свят    
Мотоциклетите на BMW впечатляват потребителите по целия свят със 
здравата си техника и обмислената си функционалност. Това важи с 
особена сила и за специалните модели. От 1970 година са 
произведени повече от 130 000 мотоциклета за различни специални 
служби към съответните институции в над 150 страни по света. 
Немалко полицейски мотоциклети на BMW се използват от службите 
до 16 години и достигат пробег от 120 000 километра – числа, които 
убедително подчертават надеждността и гъвкавостта на машините. 
BMW е единственият производител на мотоциклети, който предлага 
изработени по мярка специални модели като цялостни решения още 
от завода, защото всички мотоциклети се разработват и произвеждат 
индивидуално от BMW. Сред специалните допълнителни опции са 
например проблясващите LED обозначителни светлини и подвижните 
LED разпознавателни кръгли светлини в син, червен и жълт цвят, 
електронните сирени, специалната защита от метеорологичните 
условия, звуковите уредби и лаковото покритие в стандартните за 
службите цветове със сини, зелени и черни стикери. Гамата на BMW 
се допълва от съобразеното с конкретните изисквания оборудване за 
водача и за сигурността – също в специфично за съответната държава 
изпълнение. 
 
Мотоциклетите са особено подходящи за използване в градски и 
крайградски условия, тъй като често достигат до целта значително по-
бързо от другите превозни средства. В момента BMW предлага 
четири модела в специално изпълнение за службите (R 1200 RT, F 700 
GS, F 800 GS и F 800 GT) – като полицейски, спасителни и ескортни 
машини. На GPEC в Лайпциг BMW ще представи BMW R 1200 RT и 
BMW F 800 GT. 
 
BMW R 1200 RT     
BMW R 1200 RT в изпълнение за службите (разход на гориво при 
постоянна скорост 90/ 120 км/ч: 4,2/ 5,8 л/ 100 км) е олицетворение на 
полицейски мотоциклет: то може гъвкаво да бъде пригодено към 
специалните изисквания и при всички условия предлага високо ниво 
на динамика на управлението, както и образцово оборудване за 
сигурност. Със специалните режими на движение „Rain“ и „Road“, 
както и с опционалния режим „Dynamic“ машината може да бъде 
адаптирана към най-различни условия на пътя. Серийни са и ABS и 
Автоматичният контрол на стабилността ASC. При желание водачът 
получава подкрепа от функции като Hill Start Control или асистента за 
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превключване Pro. Електронното регулиране на окачването ESA 
осигурява моментално адаптиране на мотоциклета към изискванията 
на водача. Оформеният по нов начин кокпит с голям TFT цветен 
дисплей осигурява оптимално изобразяване на важна информация. 
Освен това водачът се наслаждава на великолепната защита от 
вятъра и метеорологичните условия, на превъзходна ергономия, както 
и на други опции с възможност за индивидуално конфигуриране, които 
превръщат BMW R 1200 RT в идеалната машина за службите. 
Еластичният двуцилиндров боксерен двигател с водно охлаждане 
развива 92 кВт (125 к.с.), максималният въртящ момент е 125 Нм.     
 
 
BMW F 800 GT    
С модела от среден клас F 800 GT в специално изпълнение (разход на 
гориво при постоянна скорост 90/120 км/ч: 3,4/4,3 л/100 км) в Лайпциг 
BMW представя специално пригоден за специфичните изисквания 
полицейски мотоциклет. Също като при всички мотоциклети на BMW 
ABS е част от серийното оборудване, а като опция се предлагат 
Автоматичният контрол на стабилността ASC, електронното 
регулиране на окачването ESA и системата за контрол на налягането в 
гумите RDC. Базираното на най-модерна LED техника  сигнално 
оборудване може да се управлява удобно от кормилото. Еластичният 
двуцилиндров редови двигател с мощност 66 кВт (90 к.с.) и въртящ 
момент от 86 Нм, не изискващото поддръжка ремъчно задвижване, 
стабилното по курса окачване и мощните спирачки осигуряват 
уверено задвижване, стабилно поведение на пътя и високи резерви от 
сигурност. Другите качества като високия полезен товар от 207 
килограма, функционалното пълно покритие и специфичните 
възможности за специално оборудване от завода превръщат BMW F 
800 GT в идеалния служебен мотоциклет, както за полицейските, 
митническите, военните служби, така и за ескорт и съпровождане на 
тежки и опасни превози по пътищата. 
 
BMW Group България Корпоративни комуникации 
Христина Пейчева, Мениджър Корпоративни комуникации BMW Group България 
T: +359 2 80 60 733, F: +359 2 80 60 710 
Прес портал: https://www.press.bmwgroup.com/bg.html 
E-mail: Hristina.Peycheva@bmwgroup.com  
 
-- 
BMW Group 
С трите си марки BMW, MINI и Rolls-Royce BMW Group е най-успешният премиум 
производител на автомобили и мотоциклети в света със своите марки. Като световна 
компания BMW Group управлява 29 предприятия за производство и сглобяване в 14 
държави и има мрежа за продажби в над 140 държави. 
 
През 2013 г. BMW Group е реализирала 1.963 млн. автомобила и над 115 215 
мотоциклета в целия свят. Печалбата преди облагане с данъци за 2013 г. е 7.91 
млрд. евро при приходи от 76,06 млрд. евро. Към 31 декември 2013 г. работната 
сила на BMW Group възлиза на приблизително 110 351 служители. 
 
Успехът на BMW винаги се е градил на дългосрочно мислене и отговорни действия. 
По тази причина компанията е изградила екологична и социална устойчивост по 
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цялата верига, пълна отговорност за продуктите и ясен ангажимент за опазване на 
околната среда като неделима част от стратегията си.  
 
www.bmwgroup.com 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
 
www.bmw.bg; www.mini.bg 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWBulgaria;  
www.facebook.com/MINI.Bulgaria  
You Тube: http://www.youtube.com/BMWBulgaria; 
http://www.youtube.com/MINIBulgaria 
Twitter: http://twitter.com/BMWBulgaria 
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